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ZÁSADY A POSTUP PRI TVORBE TERMÍNOVÉHO KALENDÁRA PR ETEKOV  
V SLOVENSKEJ JAZDECKEJ FEDERÁCII  

OD 1.1.2009 
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Kluby  formou žiadosti predložia na SJF návrh termínov medzinárodných pretekov, ktoré 
plánujú organizovať v nasledujúcom roku a majú byť zaradené do športového kalendára  
FEI (P1). 
 

do
 2

0.
 

ok
tó

br
a Predsedovia komisií jednotlivých disciplín SJF predložia návrh termínov konania 

Majstrovstiev SR v nasledujúcom roku. 
 
 
SJF vypíše konkurz na organizátorov usporiadania Majstrovstiev SR. 
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SJF s organizátorom pretekov P1 uzatvorí zmluvu o organizovaní pretekov, zaradených do 
kalendára FEI v nasledujúcom roku.  

Kluby formou žiadosti predložia návrh pretekov, ktoré plánujú organizovať v nasledujúcom 
roku a majú byť zaradené do športového kalendára SJF (P2, P3). Kópiu predložia oblastným 
jazdeckým federáciám. 
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Oblastné jazdecké federácie formou žiadosti predložia návrh termínov konania 
Majstrovstiev oblastí a pretekov (P3), ktoré plánujú sami organizovať v nasledujúcom roku 
a majú byť zaradené do športového kalendára SJF.  

Predsedovia komisií jednotlivých disciplín SJF predložia návrh pretekov, ktoré  budú 
vyhlásené za prémiované. 
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Rozhodcovská komisia SJF pripraví návrh delegácie rozhodcovského zboru na preteky  P2. 
 

Rada SJF schvaľuje športový kalendár.  
Športový kalendár sa stáva oficiálnym dňom zverejnenia na www stránke SJF 
a v Spravodaji SJF. 

ja
nu

ár
 

  

Rada SJF menuje delegátov Rady SJF na jednotlivé preteky Majstrovstiev SR. 

 
 

   
  

Do kalendára SJF sa zaraďujú :  
- preteky prihlásené v stanovenom termíne a  na predpísanom tlačive 
- preteky prihlásené po schválení kalendára Radou SJF sa zaraďujú za podmienky:  

1) ich schválením príslušnou komisiou SJF a  príslušnou oblasťou, kde miesto  
      konania regionálne patrí 

            2)  po predložení dokladu o zaplatení poplatku  
 

Rozdelenie pretekov: P1 – preteky CIO, CI 
                                   P2 – Majstrovstvá SR, prémiované preteky, preteky so súťažami stupňa S  
                                            a vyššie 
                                   P3 – oblastné národné preteky 
                                   PA – amatérske preteky – Hobby (obsahujú súťaže do 90 cm, riadené 
                                            špecifickým štatútom) 
 


